

IBM MAINFRAME ÜZEMELTETŐ KÉPZÉS ÉS ÁLLÁSLEHETŐSÉG



PÁLYÁRA ÁLLÍTUNK!

DOLGOZZ AZ IBM-NÉL!

KÉT HÓNAP KÉPZÉS UTÁN FIX ÁLLÁS ÉS BIZTOS KARRIER VÁR, RÁADÁSUL A KÉPZÉS MÁSODIK HÓNAPJÁTÓL MÁR FIZETÉST IS KAPSZ!

IBM

IBM

További információk:

<https://karrierstart.training360.com/ibm-mainframe-uzemelteto-kepzes-es-allaslehetoseg/>



Mi az a Mainframe?

Fizettél már valaha bankkártyával vagy használtál már ATM-et? Foglaltál online vonatjegyet? Akkor Te már használtál Mainframe-et..

A Mainframe számítógépek összetett üzleti adathalmazok feldolgozására tervezett rendszerek. Világszerte a 92 legnagyobb bank, illetve a top 10 biztosító cég is Mainframe számítógépeken tárolja és dolgozza fel az ügyfelek adatait, kezeli tranzakcióit és üzemelteti mobil applikációit. A világ banki tranzakcióinak 90%-a Mainframe rendszereken fut keresztül, ahogy a világ üzleti adatainak 80%-át is ezeken a rendszereken tárolják.

A legtöbb ügyfél megköveteli a 99,95%-os elérhetőséget a szerverein. Ez a 99,95% azt jelenti, hogy az ügyfél egy évben, összesen 4 óra 23 percet enged, hogy ne fussanak a szerverei. Érdekel, hogy ez hogyan lehetséges? Csatlakozz az IBM csapatához, és megtudod a választ!

JELENTKEZÉS

Jelentkezési határidő: 2019. március 10.



A cégről, ahol dolgozni fogsz: karrier az IBM Magyarországnál

Az IBM egy remek választás IT területen, ha tanulni, dolgozni és fejlődni szeretnél, ugyanis nagy hangsúlyt fektetnek a munkavállalók folyamatos oktatására. Több éve sikeres oktatási programjuk folyamatos fejlődést garantál számodra. A képzésen túl később is folyamatos továbbképzések, online és tantermi oktatások segítik személyes fejlődésed. Mentoring programjuk, keretében témakörönként más, több éves (vagy évtizedes) szakmai tapasztalattal rendelkező mentor segíti az előmeneteled.

Mindez lehetőséget nyújt a számodra egyes részterületekre specializálódni, illetve arra is, hogy idővel feljebb lépj a ranglétrán.

Mit kell tudni a képzésről?

A képzés végére mindazt a tudást el fogod sajátítani, amire szükséged lesz az első munkanapodon az IBM-nél. Ráadásul a Mainframe üzemeltető képzés egyedülálló konstrukcióban valósul meg, tehát nem csak hogy ingyenes, de a második hónaptól már versenyképes fizetést is kapsz az IBM-től!

AZ IBM-NÉL DOLGOZÓ (JÖVENDŐBELI) MAINFRAME-S KOLLÉGÁKTÓL

„A Mainframe rendszerek támogatásával járó munka rendkívül változatos. Akár minden nap új ismereteket szerezhetek. A rendszereket támogató csapatok és az alkalmazásfejlesztők közötti szoros kapcsolatnak köszönhetően más szakterületekre is rá tudok látni, ami segítheti későbbi fejlődésemet.”

Rendszerprogramozó, mentor

A képzés tematikája

A képzés tematikáját az IBM szakembereivel közösen állítottuk össze, így biztos lehetsz benne, hogy minden olyan modult érint, amire szükséged lesz Mainframe üzemeltetőként az IBM-nél!

▶ **RÉSZLETEK**

MENNYIBE FOG KERÜLNI A KÉPZÉS?

A KÉPZÉS INGYENES, SŐT!

A felvételt nyert hallgatók a képzés második hónapjától munkaviszonyba kerülnek az IBM-nél, így már fizetést is kapnak!